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    Petőfi Sándor Oktatási és Művelődési Központ
Dömsöd, Béke tér 2.
Tel.: (24) 533-265, (24) 533-266
omk@freemail.hu

A Petőfi Sándor Oktatási és Művelődési Központnak (OMK) kettős funkciója van. Részben általános iskola, másrészt pedig számos terme a művelődést szolgálja. A kettős feladatvállalás egyszerűbb, racionálisabb üzemeltetési megoldásokat kínál: kevesebb kiszolgálói személyzetet, gazdaságosabb a fűtés és a szellőztetés stb.

Az épület korszerű, magas tetős kialakítású, homlokzatai a környezet léptékének megfelelőek. A tervező a budapesti székhelyű Középület-tervező Vállalat volt, a kivitelező pedig a kecskeméti központú Bácsépszer. A részleges átadásra 1990. augusztus 27- én került sor, a fennmaradó munkálatokat néhány hónappal később fejezték be.

A földszinten kapott helyet a Művelődési Központ, ahol egy 308 személy befogadására képes több célú nagyterem, egy 60 fős kisterem, a községi könyvtár (akkor 16 ezer kötetes), klubterem, büfé, kávézó áll az érdeklődők rendelkezésére. Az emeleten az általános iskola alsó tagozata működik.

Az elmúlt 10 évben a Művelődési Központban különböző közösségek szerveződtek és működtek, mint például a Paragrafus Kör, a Musica Nostra Női Kórus, a Nyugdíjas Klub, a Pozitív Életvitel Klub, Kölyök Klub, a Banya Klub, a Ju és Zsu Énekes Stúdió. A régi falusi színjátszó körök hagyományait vállalva, az Iringó felnőtt színjátszó kör 1996. február 16-án alakult meg, valamint nem régiben a Kaméleon Gyermek Színjátszó Kör. Azóta számos sikeres fellépésük volt, akár csak a női karnak, amelynek tevékenységét emlékplakettel jutalmazta a képviselő-testület.

A testmozgás szükségességére hívja fel a figyelmet a kicsiknek és nagyoknak biztosított mozgáslehetőség. A Művelődési Központban kap helyet a néptánc és társastáncoktatás is.

Az intézmény igen széles rétegek számára nyújt, érdekes foglalkozásokat, és fogékony napjaink igényeire, kezdeményez, vagy helyet biztosít számos időszakos tanfolyamnak, köri tevékenységnek, előadásokat, konferenciákat, szervez. Ilyen a Szent István Mezőgazdasági Egyetem és a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium által támogatott szaktanácsadási előadássorozat, vagy például az autóvezetői, számítógép-kezelői, idegen nyelv vagy a tűzvédelmi szakvizsgára való felkészítést elősegítő tanfolyam. Ugyanakkor rendszeresen helyet ad képzőművészeti és más jellegű kiállításoknak, lehetőséget biztosít versenyek lebonyolítására a házon belül kívül.

2001. április 28. és május 1-je között elsőként olyan kiállítás sorozatot szervezett, amelynek nem csak a helyi, de a környékbeli vállalkozók, iparosok és művészek is részt vettek. Ezzel az OMK már regionális szerepre is vállalkozott. Népszerű kézműves és néptánctábort tábort szervezett. Maradandó élményt nyújtanak a helyi és vendég előadóművészek, színésztársulatok szereplései, akár csak a nagyszabású bálok. Tevékenységeit idejében tervezi, és havonta műsorfüzetben, szórólapokon, plakátokon, helyi újságban, iskolarádióban közli.
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